

净化网络环境 促进舆论公义

——广大干部群众坚决支持公安机关严打网络谣言

新华社北京8月23日电 北京公安机关近日打掉一个在网上蓄意造谣传谣、扰乱网络秩序、非法获取经济利益的网络推手公司,网络红人“秦火火”“立二拆四”等人因涉嫌犯罪被依法刑拘。广大干部群众对此表示坚决支持,认为加强对制造传播网络谣言的打击力度,是法治社会促进网络舆论公义的重要保障。

网络既是虚拟社会,更是公共舆论场所。北京大学新闻与传播学院副院长程曼丽说,有关部门打击网络谣言的措施非常必要,有利于净化网络环境。恶意制造谣言的行为所造成的社会负效

应极大,无论哪个国家出现这种问题,都不会放任其肆意传播。对付网络谣言要有“硬约束”和“软约束”。硬约束就是按照相关的法律法规进行依法惩处;软约束就是网民的自觉意识,在获得上网发言自由的同时,每个人也应该对自己的言论负责。

致力于网络伦理研究的陕西师范大学远程教育学院党总支书记李卫东说,互联网极大拓展了百姓的表达空间,开辟了公共监督的便捷通道,但对一些不法分子,互联网却成了他们制造传播谣言的场所,而各种网络谣言的滋生、扩散,不仅损害了公民权益,引发公

众恐慌,甚至诱发犯罪,败坏社会风气,扰乱正常生产生活秩序,危害非常大。我们强烈呼吁整治网络乱象,希望通过严打网络谣言专项行动,切实净化网络环境,保护群众利益。

山东省人大内务司法委员会委员、律师郝纪勇认为,在微信及各种新媒体迅速发展的当下,建立和维护健康的网络环境十分重要,对于网络上的违法行为,相关部门介入非常有必要。“对于恶意炒作的造谣传谣者,违反法律的,要依法查处。”

河北省衡水市公安局宣传处处长班珏表示,国家相关部门加大网络谣言打击力度,不仅彰显了法律的尊严,而且是对谣言的一种有力遏制。这对所有自媒体时代的网民都是一个警醒:在任何话语平台上,坚守法律底线,都是应有的义务和担当。网络世界不是一个没有法律约束的疆域。对于网络谣言,公安机关在严厉打击的同时,也需要网民坚守法律底线,理性思考,不给谣言提供传播渠道。

西安交通大学人文学院大四学生仇天聪说,看到公安机关对一些制造传播网络谣言的幕后推手进行集中打击,真是大快人心。这些人制造传播网络谣言,不仅玷污破坏了网络

环境,而且在社会上造成了恐慌,激化了社会矛盾,这些都是我们不愿意看到的。希望有关部门加大打击力度,使网络谣言没有散布的温床,使网络环境更加干净健康。

浏览各大网站可以看到,网络推手蓄意制造传播谣言被刑拘得到了网民的普遍拥护。网民认为,这一案例再次警示,网络社会从来就不是法外之地。网民纷纷写下这样一些留言:“支持,坚决打击一切造谣者”;“害群之马,端得好”;“打掉这帮在互联网上兴风作浪之徒”;“重判才能刹住这股歪风”;“欢呼,还网络净土”等。

我国新农合参合人口达8.02亿人

新华社北京8月23日电 根据卫生部网站消息,2013年上半年,全国新农合总体运行平稳。截至6月底,全国参合人口8.02亿人,参合率达99%。21日,国家卫生计生委在北京召开了全国新农合工作座谈会。国家卫生计生委副主任马晓伟介绍,目前新农合基金使用率约为49%,基金支出在可控范围内。上半年,参合农民累计受益8.6亿人次,比2012年同期增长了16.2%。马晓伟强调,2013年下半年,各地要从统筹全局的高度,认清形势,准确定位,切实做好新农合工作。一是要进

全国吸收外资增幅连续2月超两成 7月增长24.13%

新华社北京8月23日电 (雷敏 周明阳) 商务部23日发布数据显示,今年7月,全国实际使用外资金额94.08亿美元,同比增长24.13%(未含银行、证券、保险领域数据)。2013年1至7月,全国新批设立企业12626家,同比下降7.68%;实际使用外资金额713.92亿美元,同比增长7.09%。1至7月全国吸收外资有以下特点:农、林、牧、渔业及服务

工商总局公布十个严重违法广告

新华社北京8月23日电 国家工商行政管理总局近期对今年5月全国部分电视、报纸、互联网媒体发布的医疗、药品、保健食品、化妆品及美容服务类广告进行了监测抽查,并于23日对监测抽查发现的十个严重违法广告向社会公告。分别是:——四川崇州泽民中医院类风湿专科门诊医疗广告。发布媒体:文摘周报(四川)。——上海临潼医院医疗广告。发布媒体:新参考文摘报(江西)。——藏羚十五味乳鹏丸药品广告(生产厂家为甘南佛阁藏药有限公司)。发布媒体:三湘都市报(湖南)。——双姜胃痛丸药品广告(生产厂家为西双版纳纳药业有限责任公司)。发布媒体:张家口新闻综合频道(河北)。——敬修堂补肾填精丸药

新加坡外交部澄清 李显龙关于中国言论

新华社新加坡8月23日电 (记者 胡芳欣) 新加坡外交部23日发表声明,澄清新加坡总理李显龙今年5月在第19届日经国际论坛亚洲未来大会上的讲话内容。声明说,当在会议上被问及周边国家是否有必要合作以包围制衡中国时,李显龙当即拒绝了这一提法,表示这种做法是无益的,而且他也不会批评中国。声明引述李显龙的讲话说:地区内国家从中国的发展中受益;中国自身也认为按照不对邻国构成威胁的方式和平发展有必要;中国在权衡以非和平方式解决领土争端的利益时会全面考虑其国际声望和地位。因此,像“让我们这些恐惧中国的国家交朋友吧”这样的说法不“具有建设性”。声明还说,李显龙是站在一名中国好朋友的立场上发表讲话,他的评论立场均衡,无意挑起紧张局势。

美国务院称尚无法断定 叙政府军使用化武

新华社华盛顿8月22日电 (记者 支林飞) 美国国务院发言人珍·普萨基22日表示,美国政府目前尚无法断定叙利亚政府军使用了化学武器,但正在与其盟国和一些中东国家密切合作,以尽快查明真相。普萨基在国务院吹风会上表示,美国目前的工作重点就是抓紧时间,采取一切可能的措施,以查明有关叙政府军对反对派使用化武的传闻。美国总统奥巴马为此已下令情报部门“紧急收集额外信息”。普萨基还表示,美国再次敦促叙利亚政府和反对派与联合国调查人员密切合作,为他们提供通行便利。叙利亚反对派指称政府军21日使用含有沙林毒气的火箭弹对大马士革郊区塔塔东进行袭击,造成上千人死亡,但叙政府对此予以否认。目前联合国调查叙利亚化学武器问题真相小组正在叙利亚,就此阿勒颇省坎阿萨镇等三起使用化学武器传闻进行调查。



公益活动“全球熊猫守护之旅”在港启动 8月23日,“熊猫守护使”梅莉萨·卡茨、杰罗姆·普伊和陈寅蓉(从左至右)在香港海洋公园熊猫馆前参加寄语“熊猫之城”活动。当日,“全球熊猫守护之旅”在香港海洋公园正式揭开帷幕,3位“熊猫守护使”将前往全球所有大熊猫所在的国家和地区,进行关于大熊猫和当地濒危物种繁育保护的交流活动。(新华社发)

以色列国防军确认空袭黎巴嫩境内目标

新华社耶路撒冷8月23日电 (记者 范小林) 以色列国防军23日发表声明说,以军当天凌晨空袭了黎巴嫩境内的“恐怖主义目标”,作为对22日以色列遭来自黎巴嫩方向的火箭弹袭击的回应。声明说,以色列空军战机对黎巴嫩南部纳梅地区的一个目标进行了“精确打击”,之后安全返回以色列空军基地。声明说,以色列不会容忍黎巴嫩境内任何针对以色列的恐怖活动,以军将继续保护以色列及其公民的安全。22日下午,以色列西北部地区遭到来自黎巴嫩方向的4枚火箭弹袭击,1枚被以色列的“铁穹”火箭弹拦截系统成功拦截,另外3枚落在以色列西北海滨城市纳哈里亚的空地,未造成人员伤亡。袭击事件发生后,以总理内塔尼亚胡表示将对袭击者进行报复。据以色列媒体报道,以军认为此次火箭弹袭击是在黎巴嫩境内活动的“全球圣战”组织分支策划实施的。2006年,以色列与黎巴嫩真主党曾爆发大规模军事冲突,包括海法市在内北部大片地区遭到真主党“喀秋莎”火箭弹袭击。2011年3月以色列国防军部署首套“铁穹”。

穆巴拉克出狱不会改变埃及政局

新华社记者 李姝莲 郑一晗 田晓航

据埃及官方通讯社中东社22日报道,埃及检方当天命令开罗图拉监狱临时释放前总统穆巴拉克。考虑到当前埃及国内的紧急状态及其个人意愿,军方决定将穆巴拉克暂时软禁在安保严密的开罗马阿迪军事医院,直到紧急状态结束。同时,穆巴拉克将继续就涉嫌谋杀示威者一案接受法庭审讯,以及就受贿指控接受调查。分析人士认为,埃及当前矛盾焦点集中在现政权与穆斯林兄弟会(穆兄会)之间的斗争,尽管穆巴拉克的出狱会让人产生旧政权“回潮”的联想,但整体看来,其出狱不会对政局造成太大影响。8月20日凌晨,埃及穆兄会一号人物、最高决策机构指导局主席巴迪亚被捕,

随后几天,多名穆兄会领导人在逃离埃及的途中被捕。经过了短暂的平静,穆兄会宣布将在23日再度组织大规模游行,埃及局势再度吃紧。就在人们目光集中在即将到来的游行和可能发生的开罗马阿迪军事医院,直到紧急状态结束。同时,穆巴拉克将继续就涉嫌谋杀示威者一案接受法庭审讯,以及就受贿指控接受调查。分析人士认为,埃及当前矛盾焦点集中在现政权与穆斯林兄弟会(穆兄会)之间的斗争,尽管穆巴拉克的出狱会让人产生旧政权“回潮”的联想,但整体看来,其出狱不会对政局造成太大影响。8月20日凌晨,埃及穆兄会一号人物、最高决策机构指导局主席巴迪亚被捕,

穆尔西被解职后,埃及经历了比穆巴拉克下台前更剧烈的政治动荡。军警和穆兄会支持者在全国范围内爆发激烈冲突,造成大量人员伤亡,政治进程停滞,经济损失惨重。分析人士认为,由于埃及当前局势更加纷乱,使人们对于此前穆巴拉克时期政局动荡的痛苦记忆有较大程度的淡化,加之部分民众怀念穆巴拉克在位时的稳定局面,对其本人的愤怒较以前也有所减轻,因此穆巴拉克出狱不太可能引发埃及民众强烈反弹。引发民众困惑 不过,鉴于目前埃及司法系统和军队内部的官员大多是穆巴拉克时期的人物,穆巴拉克的获释让人不免产生旧政权“回潮”的联想。埃及政

治专家萨米尔·卡达认为,穆巴拉克此时出狱可能会给国家带来更多不稳定因素,尽管他的出狱符合法律程序,但现政权释放穆巴拉克和逮捕穆兄会成员的做法容易使人产生困惑,也会给穆兄会一方更多发起游行示威的理由。21日,埃及又逮捕了多名穆兄会高级官员,他们中的一些人是在逃离埃及的途中被捕的。因此,也有分析人士认为,在此生死存亡的关头,穆兄会或已无暇顾及穆巴拉克出狱一事。总体来看,穆巴拉克获释在一定程度上为埃及本已混乱不堪的局势增添了更多复杂因素,但民意动向和军方支持的现政权对国家的掌控力,使此事不会改变埃及政局走向。(新华社开罗8月22日电)

薄熙来案完成第二天法庭调查 24日继续开庭

新华社济南8月23日电 (记者 霍小光 杨维汉) 23日,薄熙来受贿、贪污、滥用职权一案庭审进入第二天,继续进行法庭调查。公诉人就薄熙来通过其妻薄谷开来、其子薄瓜瓜收受徐明给予巨额财物的事实进行举证。在上午的庭审过程中,公诉人当庭出示了相关书证,播放了2013年8月10日询问证人薄谷开来的同步录音录像,宣读了薄谷开来、法国人德维尔等证人证言,播放了相关视听资料,证明薄谷开来用其收受徐明给予的购房资金,以231.86047万欧元(折合人民币1624.9709万元)在法国购买房产,薄熙来对此知情。下午开庭后,公诉人出示了相关书证、证人张曙光等人证言、物证照片、被告人供述和亲笔供词等证据,证明薄熙来通过其妻和其子收受徐明支付的国内国际机票、住宿、旅行费用,偿还信用卡欠款费

招聘启事

枣庄仁和医院因业务需要,特聘聘以下人员:耳鼻咽喉科大夫4名,内科大夫4名,康复治疗专业5名,药剂专业3名,B超人员2名,护士6名,均需大专以上学历,有执业证、临床经验者优先,另招养老护工6名。工资面议,试用合格给予缴纳社会保险。地址:枣庄市市中区经济开发区长江路2号 电话:0632—3051617

公告

根据产业政策要求,原枣庄市薛城区陶庄镇二一五煤矿西井煤炭生产许可证号为:203704031002,原枣庄市薛城区天然焦煤矿煤炭生产许可证证号为:203704031014,原枣庄市薛城区宏达煤矿煤炭生产许可证证号为:203704031010,原山东安阳矿业有限责任公司洪村煤矿煤炭生产许可证证号为:203704031001,已于2013年6月30日关闭,依照有关法律、法规要求,对以上4处煤矿原煤炭生产许可证予以注销。特此公告 枣庄市薛城区人民政府

公告 张庆东、张宗乐、刘建宗: 本院受理原告王慎国诉你们民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达(2012)市中民初字第2000号民事起诉状副本、应诉通知书、开庭传票及民事裁定书。自公告之日起经过六十日即视为送达。提出答辩状的期限为公告期满后十五日内,并定于2013年11月19日9时,在本院第七法庭公开开庭审理,逾期则依法缺席判决。 枣庄市中级人民法院 郑显伟、刘伟明、张永、周根厚、赵恒弟、殷